

ЗДРАВ СТИЛ - МОЈ СТИЛ

РОКЕНРОЛ КАО АЛТЕРНАТИВА

Реализујући програм Министарства омладине и спорта "Здрав стил - мој стил" лозничка канцеларија за младе у сарадњи са НВО "Искра" и "Свејшоники" организовала је пројекле суботне низ активности којима је промовисан здрав начин живота, као и концерти младих неафирмисаних рокенрол група које су учествовале на конкурсима који је осмислио музичар Дејан Цукић

Поводом представљања пројекта "Здрав стил - мој стил" у Лозници је боравила и Ивана Ковачевић, државни секретар Ми-

је је осмислио Дејан Цукић. Сличан концерт недавно је одржан у Крагујевцу и Ужицу, а после Лознице биће организован у Новом

на којима нема дроге, алкохола и хулиганског понашања.

- Већ дуго трају размишљања како да младе талентоване групе, који су се делимично афирмисале кроз конкурс, помогне и држава. Јавила ми се министарка омладине и спорта понудивши помоћ и сложили смо се да је најбитније дати им прилику да свирају пред публиком, чиме ће се оживети и концертне активности у Србији. Музичари су се прикључили већ осмишљеној акцији "Здрав стил - мој стил", а концепција концерата је таква да на почетку увек свирају две групе из града домаћина, а затим свирају три групе које су достигле професионални ниво, имају албуме, попут "Charlie B", "Алфапоп" и "Магма", које дуго раде, али нису добили прилику да то представе широј публици, каже Дејан Цукић, додајући да рокенрол није кафанска музика и да најбоље звучи у просторима какве су хале.



Дејан Цукић на концерту

нистарства омладине и спорта, које је и покровитељ пројекта.

- Задовољство је подржавати младе када су креативни. Овај пројекат радимо у сарадњи са невладиним организацијама, канцеларијама за младе и локалним самоуправама које су желеле да се укључе у реализацију, а градоначелник Лознице Видоје Петровић дао нам је пуну подршку. Током пројекта млади су се упознали са здравим стилем, шта је препоручљиво, а шта није, и сами су смислили како ће то да представе својим вршњацима. Идеја је да се младима понуди алтернатива. Јер, ако им кажемо дрога не, дуван не, алкохол не, шта је оно што је добро. Овде нудимо спорт, образовање, рекреацију и концерт младих музичких група које су победиле на конкурсима. Концерти не почињу касно већ око 20 часова и на њима нема алкохола. Пројекат ће се одвијати у 80 градова и општина у Србији а свега у неколико биће организовани и концерти ко-

Саду, Суботици и Новом Пазару, рекла је Ивана Ковачевић.

Градоначелник Видоје Петровић похвалио је пројекат, као и младе Лознице који су учествовали у његовој реализацији. Он је истакао да треба увек бити уз креативне младе људе и следити пример препоруке здравог живота. Промотер и водитељ концерта Дејан Цукић рекао је за ЛН да је основна идеја конкурса, који је отворен пре годину дана, била да се младим музичарима пружи шанса да наступају пред већим аудиторијумом, као и да се публици омогући да присуствује добро организованим концертима



Ивана Ковачевић и Видоје Петровић

Поред група из Београда и Новог Сада лозничкој публици су се представиле и групе "Dr Stupid" и "Technically confused" из града домаћина.

С. Пајић